

К отчетно-пересоборной
жизнани партийных
органов

Я доволен своим партийным поручением

Партийная организация лесопромышленного цеха далекие партийные поручения агитатора. Этим партийным поручением и весьма доволен и честно буду его выполнять. Среди рабочих смены, где сам работал мастером, ежедневно провожу беседы и читаю газету, у меня имеется 3 члена, которые под моим руководством читают рабочие газеты.

В январе провел 4 беседы о неспасенных советниках, 4 беседы о Сталинской Конституции, 2 беседы о экономическом положении фашистской Германии и 2 беседы по тематике тов. Орденашвили. Кроме того провел 2 занятия в рабочем кружке по глубокому изучению Сталинской Конституции.

За год моей работы в качестве агитатора, на моих глазах политически выросли рабочие: старший гонимый большевик и ядром группы Дюкеса. Не отстал и тех — вышедшие из Сивоз, Волжск и др. они перестали разбегаться в сторону текущей политики.

В работе агитатора партийной организации первенств я всегда оцениваю внимательно,

АГИТАТОР ЖУЧКОВ

Дайте партийное поручение

Партийная смена Весе Давид (старотрубный цех), смейный руководитель (Пашков) партийных поручений не дает. Я выполняю партийное поручение на селе, являясь председателем общестовского суда в членом сельского совета.

Однако, партийная группа самоотчет о моей работе на селе не заслушивала и группировку тов. Пашкова на одной беседе с собой не проводила.

Считая такие отношения неприемлемыми, я чувствую ответственность от партийной организации. Правда, и партийному совету желаю, но это, мне кажется, не все. Мне надо дать партийное поручение в тех случаях, бы меня удержало и отвело от партийной жизни в цехе.

КУЛЕВ.

За право передового цеха



Вывалился в конце первой недели нового года. Не безвременно будет смеяться в этой статье, потому что, как и все цех в основном выполняет обязательство, вытекает из связи с телеграммой тов. ОРЖНИКОВИЧУ.

Вотственно, эта телеграмма и для выработчиков возможности, точно также же делайте, как и для мартовцев.

В своей статье «О ЧЕМ ПРИХОДИМ К О. ПЕЧАТНИКОВИЧУ КОНФЕРЕНЦИИ» я писал о том, что 45 мастеров и стальных деловых специалистов своих норм и обязались научить их отлаженным методам работы.

Как практически претворяется эти обязательства в жизнь?

Об этом красноречиво говорят следующие факты:

Мастер Давид, являющийся шефство над 5-ю рабочими цехами, уже добился значительных результатов. 3 рабочих ШИДНЕВ, ЛЕВИН и ОЛЕЖЕНКО в январе добились таких средних годовых показателей: ШИДНЕВ—125 проц., ЛЕ-

ВИН—100 проц. и ОНД ЦОВ—100 проц., Этот факт говорит сам за себя.

Самое недавнее умение на Сергеева работала других смей, теперь же она стала работать значительно лучше. В этой связи на отдельные станки в январе добились таких среднесуточных показателей: ФИМИН—224 проц., ОГУР ЦОВ—134 проц., ПАРШИН—117 проц., ОКАЛИН—130 проц. и НАУМОВ—183 проц.

Вперед в соревновании продолжает идти смена начальника ИОНОВА. Эта смена поставила себе в задачу никому не уступить первенства и до сих пор самым оправдалает свое обязательство.

За 24 дня января сменой добились следующих показателей: смена ИОНОВА выполнила план на 106,7%, смена КУЗНЕЦОВА на 102,4 проц., смена СЕРГЕЕВА на 98,8 проц. и смена ИЧУГИНА на 90,9 проц. Цех в основном выигрывает план за это же время на 107 проц.

В заключение я хочу сказать о росте отставков цеха. На 1 января в цехе числительных 380 станков, а теперь их 46. Это также значительная победа.

Выполнительный цех соревнуется со старотрубным цехом, который является хорошим претендентом на звание передового цеха. По этому наша задача в 1937 г. должна состоять в одному — добейся в соревновании трубостроителей и завоевать славу передового цеха.

Профгруппа выработчиков цеха — НАУМОВ.

Письмо трубостроитчиков Л. М. Кагановичу

Рабочие стальных старотрубного цеха послали письмо Наркому путей сообщения Давид Мосеевичу КАГАНОВИЧУ.

В письме рабочие стальных пишут о том, что мастер Мосеевич Каганович помог им быстрее пере-

реоборство стрижом из Маньштурга.

Транспорту задерживает получку стрижом на завод, что и тормозит заработыванию подолжно стальных рабочих старотрубного цеха.

18,742 рубля за две смены

Пробравшая работа передовых смей выработчиков цеха т.т. Кузнецова и Иноза не один раз отмечалась в заводской газете.

28 января эти смей снова блестяще оправдали

право на звание лучших выработчиков своего завода. В этот день при плане 3,865 штук смей на смену они выдали: смена Кузнецова—9484 шт. и смена Иноза 9.108 штук.

Фашистские псы заслуживают смерти

Рабочие смены мастера Агева, обуреваемые гнусное присутствие троцкистов (Пятаков, Гаделка, Соколов и др.) в глубоком и злоудачном заставили.

— Мы никогда и никому не позволим предавать нашу Великую Родину, нико-

му и никогда не развешивать развешивать наши великие завоевания.

Эти гнусные бандаиты, эта свора фашистских псов, сущенная с цепи Иудой Трудами, должна быть расстреляна.

За бдительность, товарищи!

Узнав о подлом шпиковаже и вредительстве наемников Троцкого, я до глубочайшей души был возмущен злодеянием кровавых вымогателей этой подлой шпиковки.

Партия должна Пятакову, Радеву и Соколову выгнать, но они продали

рзе партии и доверие всего народа и заслуживают смерти.

Я как член партии, даю клятву, быть еще бдительнее, быть еще осторожнее и поумнее и в рядах народа.

БАРИКОВ.

СОРЕВНОВАНИЕ

Цехов и смей металлургического завода за 26 января

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1

Николай Соболев, мастер; Ворончихин, профгрупп; Ладчен Павел—290 шт. выделана 245 шт.—84,5 проц.
См. план 435 штук, выделано 304 штуки.
Смена мастера Нудалькина—дел 97 штук, выделано 90 штук, смена Гаданова—дел 97 штук, выделано 90 штук, смена Коробникова—дел 65 штук, выделано 64 штуки.

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2

Николай Лопата, мастер; Шенников, профгрупп; Шустов. План 561 штука, выделано 397 штук—70,5 проц.
См. на план 628 штук, выделано 492 штуки.
Смена мастера Сербидова—дел 187 штук, выделано—99 штук, смена мастера Рибальцова—дел 187, выделано 104 штуки; смена профгрупп Коробникова—дел 157, выделано 154 штуки.

МЕЛНОСОРТНЫЙ ЦЕХ

Николай Иван Шенников, мастер; Пестелев, профгрупп; Мешалтов. План 150 штук, выделано 145 штук—96,5 проц.
Смена мастера Шихидова—дел 30 штук, выделано 44 штуки; смена мастера Иришова—дел 50 штук, выделано 49 штук; смена мастера Якимин—дел 50 штук, выделано 50 штук.

ЛИСТОВОЙ ЦЕХ

Николай Бобрин, мастер; Яковлев, профгрупп; Доловцов. План 170 т. шт., выделано 168 штук—98,5 проц.; смена мастера Шенникова—дел 57 штук, выделано 52 штуки. Смена мастера Борщова—дел 57 штук, выделано 52 штуки; смена мастера Агева—дел 57 штук, выделано 56 штук.

ЛИСТОВОЙ ЦЕХ

Николай Макасов, мастер; Сутигаев, профгрупп; Гальчинин. План 80 штук, выделано 1,5 тонны—5,1 т. шт., смена мастера Иосифова—дел 10 штук, выделано 100 штук; смена мастера М. Уманова—дел 10 штук, выделано 1,2 т. шт.

ТРУБОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЦЕХ № 1

Николай Беликов, мастер; Агатов, профгрупп; Быстров. План 117 штук, выделано 131 штука—112 проц.
Смена мастера Вискова—дел 36 штук, выделано 47 штук; смена мастера Сергеева—дел 39 штук, выделано 44 штуки; смена мастера Митянова—дел 39 штук, выделано 40 штук.

ТРУБОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЦЕХ № 2

Николай Иван Шенников, мастер; Карав, профгрупп; Нудалькин. План 117 штук, выделано 81 штука—69,5 проц.
Смена мастера Вискова—дел 36 штук, выделано 36 штук; смена Быстрова—дел 36 штук, выделано 24 штуки; смена Ушакова—дел 36 штук, выделано 33 штуки.

ВИЛОПАРИТЕЛЬНЫЙ ЦЕХ

Николай Фелик Ведрышкин, мастер; Волосовский, профгрупп; Назумов. План 26000 шт., выделано 27411 штук—105 проц.
Смена мастера Назумова—дел 8,605 штук, выделано 9,1 т. шт.; смена Печуринина—дел 8,605 штук, выделано 8,666 штук; смена Музаченко—дел 8,605 штук, выделано 9,434 штук.

Победа сталевара Дорощева

Сталевар новомартеновского цеха тов. Дорощев выделал 26 января, работая на марте

стали с квадратного метра площади пола при плане 5,6 тонны.

№ 46, саял 7,2 тонны

Ленин и Сталин в период гражданской войны

В витринах помещены фотографии и знаменитый «апрельский тосков» Ленина, материалы апрельской Всероссийской конференции, материалы шестого съезда партии. Сталин проводит в музее Ленина, выходящего в это время из здания в подполье. На этом съезде товарищ Сталин обеспечил мобилизацию партии на борьбу за пролетарскую революцию, на подготовку вооруженного восстания, и разоблачил заговоры Преображенского, отставившего троцкистский тезис о новом этапе борьбы социализма в России.

Далее следует гениальная книга Ленина «Государство и революция», которую он написал в изгнании в Швейцарии в начале лета 1917 года. Здесь же введена в мраморную доску резолюция о вооруженном восстании, принятая на заседании ЦК партии от 11 декабря 1917 года при большом сопричастии штурмбрюнеров октября, подполк предателей Великой пролетарской революции — Каменева и Зиновьева, ставших фальшивыми большевиками. В залах достоян и единичным образом воспоминания, характеризующие годы гражданской войны, резко бросаются в глаза картины художника П. Гаврилова «Портрет Сталина» и «Портрет Ленина», живописи Ленина — прямого правдо, руководящего непосредственно фронтом и в руках художника Грекова, на которой товарищи Сталин и Горький повели армию в окопах под Парижем. Это две картины особенно ярко повзвонили бы момент. Ленин у руля руководит фронтом, Сталин в заводском цехе, где решается судьба революции.

Здесь же экспонаты похуже на Владимира Ильича «серой Маллаи» Брежнев, 4 апреля 1947 года, в том же зале, пуги (с выразительной обложкой), вынуты из тела Ленина, простреленное пальто зашпачено Надеждой Константиновной Крусиной. Век в окопах — как выживает на окопах враждебны и мерзкие были звери, называвшие себя социальстами.

Вот развешены плакаты двадцатилетнего года «Все за Урал!» и «Все за Петриград!». Известно, что в этот момент больше един во главе с генералом Клементьев были в 20 километрах от Петриграда.

В районе форты «Красная Горка» (под с. в. м. и Петриградом) восстание против Советской власти, а в штабе фронта был отбит взнос.

По живописи Ленина картина помещена на этот



НА СНИМКАХ: СТАЛИН И ЛЕНИН В МОСКВЕ

фронт тов. Сталина. Случай три недели тов. Сталин организовал оборону и заставил неприятеля отступить от Петриграда. Здесь же известна телеграмма тов. Сталина Ленину.

Вслед за разгромом Юденича т. Сталин, будучи похорошен на зимний фронт, добился отмены революционного плана Троцкого и отстранения самого Троцкого от руководства военным фронтом, организовав разгром армии Деникина. Карта фронта, изложенная в одиннадцатом зале музея показывает, что нет ни одного участка гражданской войны, куда не приехала бы непосредственно указка Ленина. Здесь же помещены материалы о выполнении приказами тов. Сталина орденом Красного знамени за исключительные заслуги по руководству фронтами гражданской войны. В зале пятнадцатом помещены документы, связанные с борьбой против троцкого и бухарина во время провозной дискуссии 1929 г.

Материалы о новой экономической политике и знаменитые слова Ленина: «Из России социализм не выживет». В этот период уже период похуже обложки «Идеи Ленина». Фотографии, картины и скульптуры изображают Ленина в Горках. На снимках рядом с Лениным изображены т. Сталин и другие материалы ЦК, сданные в этот период. Фронт, в который в, отвечая на многочисленные адресованные съезду приветствия, говорит, что Ильич более, его нет на съезде, но съезд идет по Ленинскому пути. Здесь же находится от-

рмное количество приветствий Ленину и пожеланий скорейшего выздоровления и покаяния, среди которых — отчаянные ружье от тульских рабочих, полотно от рабочих и крестьянок южной горы с вышитой трогательной надписью: «Будь здоров, наш отец!».

Но злобастая смерть в 4 час. 50 мин. 21 января 1924 года отняла отца всех рабочих, работников, крестьян и рабочих всего мира. И в гла переходили в семнадцатый зал — лекции равняли словесными теоретическими анализами всех союзных республик, погружающихся удрученное состояние. Но вернется, что могучим органом Ленина пережить жить. И жост, переработавший такую громаду мыслей и знаний перестал мыслить, а в том же до редко услышим разговор посетителя. Простота тели долго долго стоит у гробовой доски Ленина, лежащей под стеклом и поставленной, обтянутой красной матерью.

Над маской горды бумажки Сталинской газеты, данной Ленину на втором съезде Советов СССР. Эта газета товарища Сталина давала отчет клятвой миллионов трудящихся всего мира.

Народом Советского Союза за подводительюм партия Ленина — Сталина во главе с самым славным учеником и другом Ленина тов. Сталиным Сталиным святой беззаветно выполнял эту свою клятву.

Сталинская Конституция — есть славный документ, подтверждающий огромный путь трудящихся Советского Союза, пройденный за тридцать лет по взятию Ленина.

ГОРЮНОВ

Печь простаивает

В бригаде печи № 3 имени мастера Лобова включились в социалистическое соревнование вала на себя «обязательно производить завалку за 2 часа и давать плавку через каждые семь часов»

Но 27 января, из-за отсу-

тствия в прокат-ладе один час десять минут и печь № 4 чадит час.

Бригада требует от отдела снабжения, чтобы ей были созданы нормальные условия для применения Маевского метода.

В.В.ИЛОВ.

Будем летчиками

На днях 4 комсомолец выдворочного цеха, отвечающего на призыв молодежи, подали заявления о приеме их на курсы по изучению летного дела.

Подняв заявления комсомольцам заявили:

— Научимся управлять стальной пилцей А, если враги нападут на нашу родину, будем громять врага с воздуха на его территории.

ЮШЕРОВ.

Работаем без спецодежды

Наш молчаливый протестник металлургического техникума, пришедшим старомартинской цех на практику, администрация цеха не побеспокоилась выдать спецодежду.

Работать приходится в худших лапках и часто всем без рукавиц, что влетает на собой частые ожоги и ранения ног и срывы кожи на руках.

Мы по раз обращались в администрацию с просьбой выдать нам спецодежду, но наша просьба осталась забытой.

Отдел кадров тоже мало обращал внимания на наши требования.

Протестники металлургического техникума: СОКОЛОВ, ЮШЕРОВ, МАЛЫШ, ТАРАШИНСКИЙ.

Открылся буфет

21 января при повором заводском цехе открылся буфет. В помещении буфета установлен телевизор, висит красочная картина и

хорошая обстановка. В буфетной комнате могут культурно отдохнуть во время обеденного перерыва.

ШУТОВ

Чьи это дети?

У нагнетанного ЦО особенно в дни получек, можно наблюдать толпы ребят от 10 до 15 летнего возраста. Что они там делают целыми днями? Дети толкуют среди покупателей, среди пляшек, предлагая последние статьи для внимания, получая за это пошлое доходу.

Когда изобретатель посетителям захочет узнать чьи это дети, как их фамилия, то этого он не добьется. По адресу друг друга они армяноязычные провинции как например: «армянский», «кореянский» и т. п.

У многих ребят в руках

винтики, они проводят целый день шумной суетою, орда пугает-летит. Из этого надо сделать вывод, что рабочее место школьникам не подходит.

Спрашивается, чьи это дети? Может быть у многих из них отцы работают на нашем заводе? Заполн комсомола в районный отдел народного образования должны немедленно принять самые решительные меры и тому, чтобы наша кооперативы не были местом сборища для детей и революционной преданности.

В. ЛЯЧНОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

СГФГОУ, в 7 часов вечера в Ледовом клубе состоялось СОЩЕЩЕНИЕ КОМАНДИРОВ И НТР нашего завода.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Доклады: об опыте руководства стахановским движением.
С докладными выступают мастера-протекторы — КУЧУКОВ и КУЗНЕЦОВ и мастер маргено-шпиктовщик ЯСИНЦЕВ.
Приглашаются все НТР завода.

Отвечает редактор М. В. ИЛОВ